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Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 44810000-1	44832200-3	44812100-6	44811000-8

Opis: Riedenie	nitrocelulózových	náterových	látok,	čistenie	náradia	a	odmasťovanie
povrchovRiedidlo	do	syntetických	náterových	látok	na	striekanie.Riedidlo	do	syntetických	a
olejových	náterových	látok.Čierna	farba	v	spreji	je	rýchloschnúca	farba	s	dlhodobou
farebnou	stálosťou.	Bežne	odolná	proti	vonkajším	poveternostným	vplyvom,	hrdzi,
chemikáliám	(olej,	nafta)	a	s	vysokou	priľnavosťou.	Vhodná	pre	interiér	a	exteriér.Šedá
farba	v	spreji	je	rýchloschnúca	farba	s	dlhodobou	farebnou	stálosťou.	Bežne	odolná	proti
vonkajším	poveternostným	vplyvom,	hrdzi,	chemikáliám	(olej,	nafta)	a	s	vysokou
priľnavosťou.	Vhodná	pre	interiér	a	exteriér.Lesklý	syntetický	email	určený	na	vrchné
konečné	nátery	hlavne	kovových	materiálov	pre	vonkajšie	i	vnútorné	prostredie.Syntetický
email	určený	na	vrchné	konečné	nátery	hlavne	kovových	materiálov	pre	vonkajšie	i
vnútorné	prostredie.Syntetický	email	určený	na	vrchné	konečné	nátery	hlavne	kovových
materiálov	pre	vonkajšie	i	vnútorné	prostredie.syntetický	email	určený	na	vrchné	konečné
nátery	hlavne	kovových	materiálov	pre	vonkajšie	i	vnútorné	prostredie.syntetický	email
určený	na	vrchné	konečné	nátery	hlavne	kovových	materiálov	pre	vonkajšie	i	vnútorné
prostredie.syntetický	email	určený	na	vrchné	konečné	nátery	hlavne	kovových	materiálov
pre	vonkajšie	i	vnútorné	prostredie.syntetický	email	určený	na	vrchné	konečné	nátery
hlavne	kovových	materiálov	pre	vonkajšie	i	vnútorné	prostredie.Základná	farba	S2000U	je
syntetická	farba	určená	na	základné	nátery	hlavne	kovových	materiálov.	Vyniká	intenzívnou
ochranou	kovu	voči	korózii.	Na	povrchu	vytvára	súvislý	film	odolný	voči	vlhkosti	a	jej	prieniku
k	povrchu	materiálu.	Špeciálne	aditíva	zabezpečujú	dokonalú	priľnavosť	k	upravovanému
povrchu	a	výborný	podklad	pod	syntetické	vrchné	emaily.Základná	farba	je	syntetická	farba
určená	na	základné	nátery	hlavne	kovových	materiálov.Teleskopická	oceľová	tyč	využívaná
pri	maliarskych	prácach.


